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  باسمه تؼالی

                   فرزانگاىنام آهوزشگاه:     دهن پایه:               شیویسوالات اهتحانی درس: 

      79-79سال تحصیلی:  دقیقه 011هدت اهتحاى:   نوبت: دوم  نام و نام خانوادگی:

 بارم ضزح سوالات ردیف

 ػبارت درست خط بکطیذ. دوردر هز قسمت  1

تزاتز جزم اتن کزتي  12تزاتز است تا ) amuیک  -الف
 

  
 (12جزم اتن کزتي     

 ًوک سدایی کزد.را اسوش هعکَس( هی تَاى آب دریا  -طی فزآیٌذ )اسوش -ب

 استفادُ هی کٌٌذ.             تزای شٌاسایی یَى ًقزُ در یک هحلَل، اس هحلَل  -ج

 گزم هی تاشذ. تٌاتزایي ایي هادُ  23/0زاتز گزم آب ت 100اًحلال پذیزی کلسین سَلفات در  -ت

 ًاهحلَل( است. -)کن هحلَل

 افشایش( هی یاتذ. -در دهای ثاتت تا کاّش حجن یک گاس، فشار آى )کاّش -ث
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 درستی یا نادرستی جملات سیز را مطخص کنیذ و ضکل درست جملات نادرست را بنویسیذ. 2

 تزکیة تَکسیت در طثیعت ٍجَد دارد. صَرتفلش آلَهیٌیَم تِ  -الف

 اٍسٍى در لایِ ی استزاتَسفز یک آلایٌذُ ی سوی ٍ خطزًاک تِ شوار هی رٍد. -ب

 تزای الکتزٍى هٌاسة تزیي شیَُ تزای اس دست دادى اًزصی، جذب ًَر است. -ج

 تِ اکسیذّای فلشی، اکسیذ تاسی هی گَیٌذ. -ت
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 کنیذ:در هز مورد پاسخ درست را انتخاب  3

         کذام هحلَل الکتزٍلیت ضعیف است؟  -الف

        هقذار کذام آًیَى در آب دریا تیش تز اس دیگز آًیَى ّاست؟  -ب
    

         کذام گاس اًحلال پذیزی تیشتزی در آب دارد؟  -ج

 ٌّزی( -افشایش هی یاتذ؟ )شارلتز اساس کذام قاًَى تا افشایش فشار در دهای ثاتت اًحلال پذیزی گاسّا  -ت

1 

 بزای هز یک اس موارد سیز یک کاربزد بنویسیذ. 4

 ج( تکٌسین  ب( گلَکش حاٍی اتن پزتَسا    e    الف( 
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 الف( ًام یا فزهَل شیویایی تزکیثات سیز را تٌَیسیذ. 5

         فزهَل شیویایی

 تزی اکسیذدی ًیتزٍصى  سَلفات (III)کزٍم   ًام تزکیة
 

   ب( ساختار لٍَیس 
 را رسن کٌیذ.   
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 آرایص الکتزونی چنذ ػنصز در سیز داده ضذه است: 6

                          
                                           
        
                 

 را هشخص کٌیذ. Dالف( دٍرُ ٍ گزٍُ عٌصز 

 ب( کذام عٌصز توایلی تِ شزکت در ٍاکٌش شیوایی ًذارد؟

 ٍجَد دارد؟ L=1چٌذ الکتزٍى تا  Bج( در آرایش الکتزًٍی عٌصز 

 ت( کذام عٌصز تا تشکیل یَى هثثت تِ آرایش پایذار هی رسذ؟
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پیزوی می کنذ. اگز مجموع نوتزون ها و الکتزون های         اس رابطه ی     ػذد جزمی یون  7

 باضذ، 135آن 

 الف( عذد اتوی ایي عٌصز را تِ دست آٍریذ.

 ب( عذد جزهی ایي عٌصز چٌذ است؟

 

 

1 

 هابز )واکنص تولیذ آمونیاک( به پزسص ها پاسخ دهیذ: با توجه به فزآینذ 8

     
       

        
 

 کاتالیشگز را در ایي ٍاکٌش تٌَیسیذ.الف( دها ٍ فشار ٍ جٌس 

 ب( چگًَِ هی تَاى آهًَیاک را اس هخلَط ٍاکٌش جذا کزد؟
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 بگیزیذ: نظزواکنص سیز را در  9

        
       

                

 ًیاس است؟      گزم آّي تِ چٌذ گزم  14الف( تزای تْیِ ی 

 هصزف هی شَد؟ STPب( در ایي فزآیٌذ چٌذ لیتز گاس ّیذرٍصى در شزایط 

      
     
 
 
 
 

2 

 به سوالات سیز پاسخ دهیذ: 10

 الف( چزا دیَارُ ی یاختِ ّا در تافت کلن تز اثز یخ سدى تخزیة هی شَد؟

 

 در هیذاى الکتزیکی جْت گیزی هی کٌذ؟ چزا؟   ٍ    هَلکَل  2ب( کذاهیک اس 

 

 

1 

 در هز مورد نقطه ی جوش کذام ماده بیص تز است؟ چزا؟ 11

    یا   الف( 

     یا    ب( 
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   گزم آب حل هی کٌین. اگز چگالی هحلَل حاصل  75را در     گزم  12 12
 

  
تاشذ، هَلاریتِ ی  

 هحلَل را حساب کٌیذ.

 

 

 

1 

 

 



 

 

 

هادُ تِ اًزصی تثذیل شَد، اًزصی حاصل چٌذ کیلَصٍل خَاّذ گزم  00025/0اگز در یک فزآیٌذ ّستِ ای  13

 تَد؟

 

 

 

1 

تِ چِ دهایی تز حسة درجِ ی      افشایش دّین، دهای آى اس  5اگز در فشار ثاتت، حجن گاسی را % 14

 سلسیَس هی رسذ؟

 

 

 

 

1 

 ٍجَد دارد.       گزم ًوک        گزم هقذار  200در یک ًوًَِ آب آشاهیذًی تِ جزم  15

 است؟ ppmدر ایي ًوًَِ چٌذ     غلظت 

 

 

 

1 

نیتزات را در دو دمای متفاوت نطان می دهذ. با توجه به آن  جذول مقابل انحلال پذیزی نمک سذیم 16

 سوالات پاسخ دهیذ:

 دها         

 اًحلال پذیزی 72 96

 ایي ًوک را تِ دست آٍریذ.پذیزی الف( شیة هٌحٌی اًحلال 

کاّش یاتذ، چٌذ گزم ًوک رسَب     تِ      گزم هحلَل سیز شذُ ی ایي ًوک اس  98ب( اگز دهای 

 هی کٌذ؟
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